



Офицеры Тахтамукайского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили с новогодними праздниками семью, прибывшую из ДНР



Новый год и Рождество – это пора сказок, чудес, хорошего настроения, семейного тепла, счастья и, конечно же, подарков. В эти праздничные дни офицеры Тахтамукайского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили с новогодними праздниками семью, прибывшую из города Славянска Донецкой Народной Республики.

Семья прибыла в Адыгею и проживает в пгт. Яблоновский Тахтамукайского района в составе 4 человек - мама и трое детей: 21-летний Данил, 14-летняя Мария и 5-летняя Лейсан. Мама детей работает ассистентом учителя в инклюзивном классе с детьми, имеющими особенности в



развитии.

Следователи отдела Валиулина Полина и Татлок Азамат вручили детям подарки и сладости, пожелав крепкого здоровья и благополучия в новом году.

Изображения



07 Января 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1755986>